

娱乐 | 热门

「神」一样的阵容

梁家辉
纣王李连杰 片酬4000万
姜子牙 (原价6200万)舒淇 片酬600万
妲己 (原价800万)黄晓明 片酬500万 古天乐 片酬600万 文章 片酬500万 > 向佐
二郎神 (原价1000万) 孔雀明王(原价1200万) 哪吒 (原价1000万) 雷震子角色概念图及演员片酬
引自港媒《冰与火之歌》
电影版貌似有谱了

乔治·马丁证实多部“冰火”电影版计划讨论中



日前，HBO热门美剧《权力的游戏》第四季首映式在洛杉矶举行，原著《冰与火之歌》的作者乔治·R.R. 马丁接受采访时表示，他们正在讨论多部“冰火”电影版计划。

乔治·R.R. 马丁表示，他们商讨中的其中一个方案是在剧集完结之前，在大银幕上推出一部《权力的游戏》电影版，从而终结整个剧集。他说，“这一切将取决于剧集将要播出多长时间，7年、8年还是10年？因为原著故事变得越来越大，也许需要一部电影与之配合，这部电影预算大约1亿美元，时长两小时，那些龙将变得很大。”

另外，马丁还透露《冰与火之歌》系列前传《邓肯与伊戈》也有可能被拍成电影，登上大银幕。前传的故事设置在剧集第一季的90年前，其主要角色邓肯将与《权力的游戏》各位主人公的直系祖先有着千丝万缕的联系，但是不会受限于目前的剧集版。

据悉，曾经联手HBO发行《欲望都市》和《明星伙伴》电影版的华纳兄弟将最有可能成为《冰与火之歌》电影版的发行方。华纳也通过《霍比特人》电影系列向世人证明了，他们可以把关于龙的故事做成功。

本地新闻

《淮阳成语典故》出版发行

近日，河南籍美术家、学者张进贤撰写的《淮阳成语典故》出版。

该书收录了与淮阳历史文化有关的50余个成语典故，既有我们耳熟能详的“毛遂自荐”、“惜墨如金”、“察颜观色”，也有寡闻少用的“卜昼卜夜”、“蹊田夺牛”等成语故事，每个故事都把我们带入淮阳奇妙神奇的历史长河中，并对故事中的人物、地点、时间等作了考证，同时配置精美的插图。使读者从多角度、多方位感受淮阳博大精深历史文化，也使研究陈地文化的人多了一份珍贵的文史读物。

郑州晚报记者 尚新娇

“要学会把麦子卖出面包的价格”

《一个人的豫北乡下》研讨会举行

在豫北作家眼里，豫北乡下到底是什么样子？近日，省文学院举办的赵文辉乡土小说集《一个人的豫北乡下》研讨会在郑州举行。南丁、何弘、李静宜、乔叶、墨白等20多位作家、评论家在对赵文辉笔下的文学世界进行研讨的同时，对乡土作家如何在传承中取得突破提出了真知灼见。

《一个人的豫北乡下》收录了青年作家赵文辉近年来创作并公开发表的3部中篇小说和16部短篇小说。小说中的故事全部以豫北乡下为发生地，反映了豫北乡下从上世纪八九十年代至今的变革和风貌，透视和洞察了当代农村人的精神领地，充满了时代烙印，成为我们认识这个时代的一个标本，也是透视地域文化的一个标本。

郑州晚报记者 尚新娇

两年前华谊宣布投拍《封神榜》
今中国星掷重金拍3D版中国星投3亿“封神”
一众巨星拱照向公子？

继“叶问”和“西游”之后，《封神榜》又成为片商争抢的热门题材。乌尔善执导、华谊出品的《封神演义》系列·《龙之战》两年前宣布“即将筹备”；而昨日，据香港媒体报道，香港大佬向华强旗下的中国星集团将在今年投资3亿开拍3D版《封神榜》，由叶伟信及许安（曾为《龙虎门》做特效）联合导演，梁家辉和舒淇分别扮演纣王和妲己，姜子牙则由李连杰饰演，古天乐、黄晓明、Angelababy、文章、向佐等加盟出演，阵容相当抢眼。记者在电影局的公告中查询得知，中国星投拍的3D《封神榜》在立项中报备的片名为《封神传奇之雷震子》，以雷震子为主角，该角色的扮演者向佐是向华强的长子。最终成片的故事会否与立项公告中的剧情备案一致，尚待影片开拍后方可揭晓。

华谊版《封神榜》：乌尔善很忙，暂时搁置

继周星驰的《西游·降魔篇》及郑保瑞执导的《西游记之大闹天宫》斩获漂亮的票房成绩之后，电影人将目光转向开发《封神榜》这一金矿。中国古代神魔小说《封神榜》曾被多次翻拍成电视剧，拥有强大的群众基础。电影方面，华谊曾于2012年公布H计划时透露将与乌尔善导演合作拍摄《封神演义》系列·《龙之战》。乌尔善曾在2012年的采访中提及，希望把《封神榜》来一次“热血青春，重塑神话”，他说：“原小说是以姜子牙为主角，但它不是老头的电影，我要针对青少年做主流电影。《封神榜》小说太繁杂，要简化，目前还处在剧本策划阶段。”昨日，记者向华谊方面了解该片筹备进展，对方表示，乌尔善目前正在忙新片《鬼吹灯》，《封神榜》暂时搁置。

中国星版《封神榜》：阵容鼎盛，9月开拍

至于昨日港媒爆出中国星公司将要掷巨资投拍的3D《封神榜》，记者在中国电影局的公告中查询后发现，中国星与星光联盟影业（北京）确实有联合备案了一部合拍片叫《封神传奇之雷震子》，并已于去年12月下旬通过立项。公告中显示，该片编剧是蔡衍泽。在备案

中，该片故事梗概是：女娲造人，九尾灭世。如今妖兽蠢蠢欲动，等待着被斩拔的尾巴被“凶魄”寻回，让毁灭再临人间。当人类仰望天空，祈求上苍派下救世主时，一个背生风雷翅、酒劈轰天雷的年轻身影现身九天之上。从曝光的梗概来看，影片讲述的是年轻救世主雷震子的传奇故事。根据香港媒体踢爆的演员名单，饰演雷震子的演员是向佐。向佐是向华强的长子，参演过《霍元甲》《投名状》《苏乞儿》《恋人絮语》《前度》等电影。剧情是否如立项公示所示？截至昨日截稿前，记者尚未获得中国星方面的解答。

在港媒的报道中，“向太”陈岚表示，梁家辉、舒淇、李连杰等大牌都给出友情价前来支持。向华强也表明了自2009年停拍电影后再斥重金出击，皆因内地市场近年票房产出能力巨大，“是时候回归电影业”。据报道，该版本《封神榜》将于9月开拍。南都供稿

Angelababy 片酬100万
美人鱼 (客串价)